

Protokoll styrelsemöte i Öljarens fiskevårdsområdesförening.

2017-03-21 kl. 18.00 i Gimmersta ridhus.

Närvarande: Erik Hernblom, Roger Johnsson, Björn Andersson, Patrik Andersson, Klas Olsson, Göran Olsson, Claes Tamm, Gunnar Karlsson och Lasse Larsson.

1. **Mötets öppnande.**
Ordförande hälsade oss välkomna till Gimmersta och förklarade mötet öppnat.
2. **Dagordningen**
Gicks igenom och godkändes.
3. **Föregående möte**
Protokollet gick igenom och lades till handlingarna.
4. **Val av justeringsman**
Gunnar Karlsson valdes till justeringsman.
5. **Ekonomi**
Genomgång av resultat- och balansrapporterna för år 2016 och det ekonomiska läget.
6. **Förslag om andelar, medlemsavgifter mm.**
Fortsatt arbete med uppdraget som styrelsen fick på förra årets stämma. Styrelsen har nu arbetat fram förslagen som kommer att presenteras på årsstämman.
7. **Inför årsmötet**
Genomgång av dokument mm inför årsmötet den 30 mars kl. 19,00 i Gimmersta ridhus.
8. **Övriga frågor**
9. **Nästa möte**
Som är ett konstituerande styrelsemöte och äger rum efter årsstämman den 30 mars i Gimmersta ridhus
10. **Avslutning**
Dagens mötesordförande tackade för visat intresse.

Vid protokollet:

Justeras:

Roger Johnsson

Gunnar Karlsson